

衡阳市交通运输局

对市政协十三届二次会议第 243 号提案的答复

衡市交提复〔2023〕10号（B类）

周智毅委员：

您提出的《关于将国道 G107 线衡山县境内部分路段“白改黑”的提案》收悉，现答复如下：

国道 G107 线是一条穿越我市南北方向的重要交通主干线，途经衡山县、南岳区、衡阳县、石鼓区、珠晖区、衡南县、耒阳市等 7 个县市区，对当地的经济发展起到了巨大的促进作用。自 2012 年起，我局积极组织、大力支持衡山县申报大中修工程计划，争取了较多国省补助资金投入到路面大中修“白改黑”工程，目前，衡山县国道 G107 线管养里程共 36.187km（护湘关-红星，祝融-两界亭），其中沥青混凝土路面 32.105km，占比达 88.7%，国道 G107 线的路域环境得到有效提升。

您提到的国道 G107 线 K1859+320-K1863+402 共计 4.082km 水泥路面（胜利-两界亭，与衡阳县交界段），2022

年省级路况检测为中良等路，针对该路段有多处开裂、沉陷、断板等路面病害及路面不平等问题，考虑目前县级财政十分困难，且省厅 2023 年路面大中修工程计划编报工作于 2023 年 1 月已全部完成，我局将从 2023 年度普通国省道养护专项切块资金挤出一定资金，支持衡山县对该路段采取板底压浆、换板及清灌缝等处治措施，及时改善路况，确保路况处于中良等状态。

为实现畅通、安全、舒适、优美的公路交通环境，提升地方形象，努力完成国道 G107 线油化改造目标，我局将积极向省交通运输厅汇报，全力支持衡山县按照“实事求是、尽力而为”原则在今年 9 月申报 2024 年路面大中修计划，在下年度或分年度完成衡山县国道 G107 线剩余 4.082km 水泥混凝土路面大中修“白改黑”工程。

感谢您对交通运输工作的关心和支持。



责任领导：贺宇顺

承办人：陆楚文

联系电话：0734-8850067

抄送：市政府办（2），市政协提案委（2）